

Software-Management GmbH

Linzer Straße 61/5 4840 Vöcklabruck UID: ATU61277433

FN: 255865y



Softwaro GmbH

Linzer Straße 61/5 4840 Vöcklabruck UID: ATU82117816

FN: 653001x

Information zur Umfirmierung der Software-Management GmbH zur Softwaro GmbH

Sehr geehrte Damen und Herren,

wir möchten Sie darüber informieren, dass die **Software-Management GmbH (FN 255865y)** im Zuge des Spaltungs- und Übernahmevertrags vom 25.08.2025 mit Wirkung zum **05.09.2025** künftig unter dem Namen **Softwaro GmbH (FN 653001x)** auftreten wird. Der aktuelle Firmenbuchauszug liegt bei.

Bitte beachten Sie, dass die Softwaro GmbH Gesamtrechtsnachfolgerin der Software-Management GmbH ist.

Alle bestehenden Verträge, Vereinbarungen und Rechtsverhältnisse bleiben unverändert bestehen. Die im Firmenbuch eingetragenen Geschäftsführer sind unverändert DI FH Markus Häusler sowie Mag. FH Klemens Häusler und auch die Eigentümerverhältnisse und das Stammkapital blieben unverändert. Ihre gewohnten Ansprechpartner, die Leistungen/Services, Büroadressen, Mails und Kontaktdaten bleiben selbstverständlich bestehen.

Rechnungen an uns können wir ab dem 05.09.2025 ausschließlich mit der neuen Firmenbezeichnung **Softwaro GmbH** mit UID ATU82117816 verarbeiten. Gleiches gilt für Ausgangsrechnungen von uns.

Alle wichtigen Zahlungsinformationen, die Bankverbindung (IBAN: AT023460800000060921) und SEPA-Lastschriften bleiben unverändert.

Für Ihr Vertrauen und die gute Zusammenarbeit bedanken wir uns herzlich und freuen uns auf die weiterhin erfolgreiche Zusammenarbeit. Fragen zur Umfirmierung beantworten wir Ihnen gerne.

Mit freundlichen Grüßen,

Ihre Geschäftsführer der Softwaro GmbH

DI FH Markus Häusler

und

Mag. FH Klemens Häusler

Klemens Hausler

Vöcklabruck, 05.09.2025